Question 1 :.

(0,5 par bonne réponse) 3 points
Péche artisanale coticre Péche hauturiére Péche industrielle
Petit bateau Bateau réfrigeré Bateau usine
Poisson glacé Poisson transformé
Moins de 24 h + de 4 jours + 3 semaines
Poisson de lignes —
poisson de tres belle Péche au chalut
qualité
Question 2 :
2.1- 0,5 point

C’est la quantité maximale qu’un pays peut prélever pour I espéce dans une zone de péche.
(nombre de tonnes / espéce / zone / pays)

2.2 - 0,5 point

Ne pas trop pécher afin de laisser suffisamment de reproducteurs qui assureront a leur tour
la régenération du stock
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Question 3 :

(0,5 par bonne réponse)

1,5 point

/

Plateau continental

Question 4 :
(0,5 par bonne réponse)

- le plancton :

Talus continental

[

Plaine abyssale

Ce sont tous les éléments microscopiques, vivant dans [’eau.

- un animal filtreur

1 point

C’est un animal qui filtre Ueau, afin de récupérer le plancton, base de son alimentation.
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Question S :

(0,5 par bonne réponse) 3 points
nageoire
nageoire Pinnales
pectorale ‘
nageoire anale
nageoire pelvienne
Question 6 :
(0.5 par bonne réponse) 2 points

Nom de ’espéce :Julienne (=lingue franche)

2 nageoires dorsales

mdchoire supérieure proéminente

Pédoncule caudal épais

homceercle
Barbillon mentonnier
trés long
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Question 7 :

(0,5 par bonne réponse) 2 points
Linge s e

Question 8 :
(0,5 par bonne réponse) 2,5 points
Charniére
>
Hépatopancréas

Organe reproducteur

Muscle adducteur

Branchies

Question 9 : 1 point

La drague (0,5 point)
Elle ratisse le fond a aide de dents pour sortir les coquilles du sédiment, qui s’accumulent alors
dans une poche métallique. (0,5 point)

Question 10 :

10.1 - Le homard Canadien est marron alors que le homard Européen est bleuté. 1 point
10.2 - Le homard Européen 1 point
Question 11 :

11.1 - Les 100/120 0,5 point
11.2 - Il y a 60 a 80 creveties par kilo.

Pour 3 kilos, il y aura donc 180 & 240 piéces. 0,5 point
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